
R7「ふれあい親子県議会教室」に関するアンケート結果

【児童分】

〔問１〕 「ふれあい親子県議会教室」を何で知りましたか

（あてはまるもの全てに〇をしてください）

1 学校からのチラシ 27

2 2

3 県議会のホームページ 5

4 県公報（新聞） 2

5 県公報（LINE） 2

6 県公報（インスタグラム） 1

7 家族・友達からの紹介 16

〔問２〕 今回の内容はいかがでしたか

1 とてもよかった 40

2 14

3 どちらともいえない 0

4 あまりよくなかった 0

5 よくなかった 0

〔問３〕 今日参加してみて、議会や議員のイメージは変わりましたか

1 とても変わった 24

2 23

3 どちらともいえない 3

4 あまり変わらなかった 1

5 全然変わらなかった 2

【保護者分】

〔問１〕 ふれあい親子県議会教室を何で知りましたか(複数回答可）

1 学校からのお知らせ（チラシ） 29

2 学校からのメール・SNS 5

3 県議会ホームページ 4

4 県広報（新聞） 3

5 県広報（インスタ） 5

6 県広報（LINE） -

7 職場・知人の案内や紹介 2

〔問２〕 今回の内容はいかがでしたか？

1 とてもよかった 32

2 よかった 13

3 どちらともいえない 2

4 あまりよくなかった -

5 よくなかった -

少し変わった

学校からのメール・アプリ

よかった
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